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РФ витрачає на війну з Україною $900 мільйонів на
день
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Витрати Росії на війну проти України в першому кварталі цього року досягли нової рекордної
позначки – 5,91 трлн руб. ($81,51 млрд).

Про це свідчать підрахунки наукового співробітника німецького Інституту проблем міжнародної
безпеки Яніса Клюге на основі даних Мінфіну РФ, передає The Moscow Times.

Порівняно аналогічним періодом минулого року витрати Росії на армію та виробництво зброї
збільшилися на 29,9%, порівняно з січнем-березнем 2024 року – на 68,7%, порівняно з 2023 роком
– на 129%, а якщо порівнювати з першим кварталом 2022 року – в 4,6 раза.

Як результат – уперше з початку повномасшабного вторгнення РФ в Україну частка військових
видатків у російському бюджеті досягла 46%. 

У середньому, як випливає з розрахунків, військова машина РФ "з'їдала" близько 2,7 млрд руб.
($37,24 млн) на годину і 65 млрд руб. ($0,9 млрд) на день – суму, яку можна порівняти з річним
бюджетом Новгородської або Орловської області (69 млрд руб. і 61 млрд руб. відповідно).

Місячні витрати на війну – близько 2 трлн руб. – перевищили річний бюджет усієї системи вищої
освіти Росії (1,7 трлн руб.) і всіх російських регіонів, крім Москви.

Основний приріст військових витрат припав на секретні статті: їхній обсяг зріс із 3,4 трлн до 4,9
трлн руб. за підсумками кварталу. 

Таким чином, засекреченими виявилися 38,2% усіх бюджетних видатків Росії (12,8 трлн руб. за
квартал).

При цьому, як зазначається, витрати на війну зростають, хоча до бюджету РФ було закладено їхнє
незначне скорочення – з 7,8% до 6,2% ВВП.

За фактом у першому кварталі військовий бюджет Росії роздувся до 12% ВВП.

Відтак, військові витрати Росії 2026 року можуть виявитися значно вищими за торішні – до 9-10%
ВВП за підсумками року.

Накопиченим підсумком із 2022 року війна проти України обійшлася російським платникам
податків у 53,08 трлн руб., або $746,6 млрд.

Федеральний бюджет РФ цього року зведено з дефіцитом 3,8 трлн руб. При цьому на кінець квітня
фактична "дірка" в скарбниці вже перевищила річний план більш ніж у 1,5 раза.

Найближчими місяцями російський бюджет отримуватиме підвищені доходи від цін на нафту, що
злетіли, – до 1 трлн руб. на місяць, проте проблемою для нього стають податки з несировинних
галузей економіки, що падає вперше з 2023 року.

У травні уряд РФ утричі знизив прогноз зростання ВВП на поточний рік – до 0,4%, а це означає
відповідне скорочення бази оподаткування й недобір нафтогазових доходів на 300-700 млрд руб.
за рік.

Раніше в Службі зовнішньої розвідки України повідомили, що в 2022-2025 роках Росія витратила
близько $130 млрд, тобто приблизно $32,5 млрд щороку, на обходження санкцій та закупівлю
заборонених західних товарів, які раніше імпортувала напряму.

У квітні цього року міністр економічного розвитку Росії Максим Решетніков заявив, що
підприємствам не слід розраховувати на збільшення допомоги з боку держави, незважаючи на
гальмування економіки та спад у багатьох галузях, оскільки державі самій не вистачає грошей.

Раніше повідомлялося, що Інститут народногосподарського прогнозування Російської академії
наук зафіксував скорочення економіки Росії в першому кварталі цього року на 1,5% у річному
вимірі – це є найгіршим показником із часів масштабних західних санкцій. Прогноз на весь рік
переглянутий до мінус 0,6%, що на 2,6 відсоткового пункту гірше за лютневу оцінку.

За даними Росстату, минулого року російський ВВП додав лише 1%, що майже в п'ять разів нижче
за цифру попереднього року: спочатку вона становила 4,3% зростання, але після перерахунку
збільшилася до 4,9%.

Російські регіони завершили 2025 рік із сумарним дефіцитом місцевих бюджетом на 1,54 трлн руб.
($20,95 млрд). Порівняно з 2024 роком "дірка" у бюджетах суб'єктів збільшилася в 5 разів,
відносно 2023 року – майже у 8 разів, а її підсумковий розмір став безпрецедентним за 20 років
доступної статистики.

До того в Російській академії наук заявили, що всі ключові ризики розвитку російської економіки
реалізувалися в 2024-2025 роках. Так, через несприятливі тенденції в галузі демографії
загострюється дефіцит на ринку праці, наростає технологічне відставання від розвинених країн та
Китаю, знижуються доходи від експорту вуглеводнів та сировинна рента, зростає оборонне
навантаження та посилюється санкційний тиск.
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